



红色及膝靴配大衣的“花大姐”  
 内政大臣特蕾莎·梅



白色夹克配蓬松“大妈裙”的环境  
 事务大臣卡罗琳·斯佩尔曼

# 大臣? 大妈!



玛丽·波塔斯

## 卡梅伦的时尚女顾问 恶语抨击内阁女大臣们

以直言不讳而闻名的英国首相卡梅伦的顾问、英国零售业巨头玛丽·波塔斯日前谴责内阁女大臣着装丑陋,不堪入目。

卡梅伦的内阁目前共有四名女大臣,分别为以中跟鞋闻名的内政大臣特蕾莎·梅、保守党主席瓦尔西西女爵、环境事务大臣卡罗琳·斯佩尔曼以及威尔士事务大臣谢里尔·吉兰。

“这真是一群难看的女人们,我几乎无法忍受。她们跟我见面时,的确都会着实打扮一番,但我却还是想逃开。请不要戴那条项链,请不要配那条裙子!”波塔斯在接受杂志采访时说道,“每个法国女人都会让我们眼前一亮,惊呼‘哇’,而她们有什么。我很想有机会可以给她们重新做造型,给她们注入一点儿性感魅力。”

波塔斯同时还指出,她并不认为英国威廉王子的老婆、凯特王妃是英国的“时尚偶像”,称其只是有自己独特的风格而已。

“我仅仅觉得凯特王妃的着装很顾全局,但是我不明白为什么她可以称得上‘时尚偶像’。”

据悉,今年早些时候,波塔斯被首相卡梅伦任命设计一个可以解决英国零售业濒临破产困境的方案,她提供的建议包括如何增加市中心零散零售业商户的数量。

公开女同性恋身份的波塔斯有着“商铺女王”的称号,她的犀利语言连自己也不曾放过,以致她曾透露,尽管她也在政界任职,但她实在无法想象自己在英国政府白厅工作的模样。

英国超人气女歌手谢丽尔·科尔也未能逃过波塔斯的伶牙俐齿。

她以橘黄色比基尼、喇叭裤及爆炸头亮相美国选秀节目的造型被波塔斯指摘得一无是处。“那真的是太不合适了。草鸡窝似的硕大的脑袋下面是瘦小的身体,真的是太难看了。”

中国日报

## 占领华尔街 进入第四周 越来越烧钱

美国纽约“占领华尔街”示威活动10日进入第四周,示威人数不断增加、时间不断延长,警方维护治安花费也越来越多。

数以百计示威者在纽约曼哈顿祖科蒂公园扎营。美联社11日报道,在祖科蒂公园一地,纽约警察局已花费190万美元,其中大部分用以支付警察加班费。

不过,纽约市长布隆伯格对示威者的态度也趋于缓和。“只要他们遵守法律,我们就允许人们表达自己的想法,”布隆伯格10日说。当天傍晚,数百名示威者在百老汇、华尔街地区游行,纽约警察全程“陪同”。

据新华社电

## 卡扎菲武装“很顽强” 北约大喊“意外”

北大西洋公约利比亚军事打击利比亚行动指挥官拉尔夫·约迪切说,卡扎菲武装在苏尔特和拜尼沃利德的激烈抵抗“出乎意料”,但不会对其他地区构成威胁。

约迪切说,数以百计的卡扎菲武装人员在苏尔特和拜尼沃利德顽抗。他们由非洲其他国家雇佣兵和忠于卡扎菲的利比亚部队组成。

尽管北约飞机轰炸、“过渡委”武装围攻,卡扎菲武装的指挥和后勤供应没有遭摧毁。卡扎菲下落仍是谜团。一名“过渡委”人员推测,卡扎菲隐藏在边境山区地带。据新华社电

## 卡梅伦批其犯下“严重错误” 英国防大臣可能被逼下台

英国国防大臣福克斯所卷入的“好友门”仍在英国持续发酵,在野的工党公开要求福克斯辞职下台。而英国唐宁街10号表示,国防大臣福克斯与其密友往来所导致的争议,是犯了“严重的错误”。这是首相卡梅伦在看到了调查报告之后首次就福克斯所卷入的“好友门”作出的表态。而在此前,卡梅伦曾宣称,他完全信任福克斯。

### 调查报告“很惊人”

虽然报告的内容并没有被泄露,但当地时间10日下午,福克斯在议会回答问题时承认,自从他当上重要政府官员之后,曾

经常在政府建筑里与“朋友”(即韦里提)会面22次,他的朋友还有18次与他一起共同到海外,其中一些访问是政府公差。他当时表示对“首相、公众、下议院表达深深的歉意”。

当天,福克斯还在英国议会郑重表示,今后他将不会再允许朋友到英国国防部来找他,更不会允许他在自己到海外出差的时候跟随。

### 工党要求其辞职下台

当地时间11日,英国在野的工党公开要求福克斯辞职下台。这是自“好友门”曝出之后,在野的工党方面首次提出这一要求。

英国《泰晤士报》最新披露称,韦里提在过去四年里其公司收入涉嫌做假账,但尚未得到韦里提本人的回应。看来,这一事件还要持续发酵下去。

### 福克斯好友接受调查

11日,英国国防大臣福克斯的好友亚当·韦里提首次接受了调查。调查人员需要了解的是,他为什么要先后多次前往英国国防部大楼内,如果是探访朋友完全可以在私下进行,比如可以到福克斯的家中或约定其他私人场所。此外,调查人员还需要查清为什么他要三番五次跟随福克斯出国访问。综合消息

## 去年赴泰国,由男变成女 波兰变性人当选议员



安娜·格罗兹卡

波兰人安娜·格罗兹卡10日经议会众议院选举,成为波兰首名变性议员。她发表感言,将致力推动波兰民众接受变性人。

### 当选议员

格罗兹卡57岁,先前生理性别为男性,去年在泰国首都曼谷接受变性手术,“变身”女性。在9日举行的波兰议会众议院选举中,格罗兹卡已确认锁定议会一个席位。“我特别激动,今天我实现了人生梦想,翻开新的篇章,”她说,“波兰正在改变,我就是证明。”格罗兹卡坦言,从童年起,尽管自己生理上是男孩,却深知内心是一名女孩。格罗兹卡作为父亲育有一子。

### 负有使命

格罗兹卡确认当选后,坦诚先前遭受“各种不愉快经历”。

“我知道自己的期望,”她说,“我的使命是让民众熟悉变性人。我相信,聚沙成塔。”

波兰为天主教国家,大约90%居民信奉天主教。依照天主教教义,避孕、人工流产、同性恋等行为均受禁止。

### 争议很大

格罗兹卡以变性人身份成为众议院议员,在波兰引起不小争议。主教斯坦尼斯瓦夫·纳皮耶腊拉说:“我们没有权利选举一名支持同性婚姻、人工流产和安乐死等合法化的人。这是受禁止行为。”

首都华沙政治分析师埃德蒙·弗努克一利平斯基评论:“波兰历史上,反教权主义以多种形式存在。不过,如今新一代波兰人希望所发出的声音能被听到。”刘锴(新华社供本报特稿)

## 老年人恶性肿瘤发病率上升

近年来,随着生活水平的提高,医疗条件的改善,人民群众的平均寿命逐渐延长,由于社会以及环境因素,老年人恶性肿瘤的发病率越来越高。在发达国家中,60%以上的肿瘤患者为65岁以上的老年人,老年人发生肿瘤的危险高于中青年人数倍。

### 老人患肿瘤早期容易漏诊

据南京市肿瘤医院(南京市第二医院)四病区老年肿瘤科腾长青主任医师介绍,老年人肿瘤本质上与其他年龄并无差异,但由于老年人身体机能退化,实质脏器萎缩伴有功能降低,其机体免疫功能往往也在走“下坡路”,所以老年人易患感染、肿瘤等疾病。腾长青主任医师介绍说,老年人恶性肿瘤具有其自身的临床特点:首先是生长缓慢,临床研究表明老年人恶性肿瘤发展比年轻人慢,倍增时间延长,其病理类型一般显示分化较好,恶性程度较低,且癌的转移机会也低于年轻人,老年人癌的转移发生率随年龄增加有减少倾向。其次是临床症状不典型,隐匿性强,早期诊断较为困难,易漏诊。老年患者同一脏器常会同时有不同性质的疾病,加上肿瘤本身引起的症状常不突出,特别是早期的肿瘤本身很少有明显症状,而且老年人机体反应迟钝,对病痛感觉不灵敏,或不能及早表达出来,因此易造成误诊和漏诊。

### 抵抗力差者感染机会增多

“与此同时,老年肿瘤患者基础疾病多,如心脑血管病、糖尿病等,当恶性肿瘤进展时,常累及多个脏器,造成基础疾病的加重”,腾主任解释,基础疾病导致的组织器官功能障碍对肿瘤的治疗也产生障碍,临床治疗须纵观全局,权衡利弊。而且老年肿瘤患者由于营养缺乏,体质虚弱,常易发生并发症,容易发生呼吸道和泌尿系感染,因此很多老年肿瘤患者并不是死于原发肿瘤本身,而是死于并发症和合并症。因此治疗过程中,对并发症的发生要高度警惕。腾主任建议老年朋友们定期体检,一般

半年为一周期,做到肿瘤早发现,早诊断,早治疗。对老年肿瘤患者,滕主任建议合理营养、合理治疗,要根据自身特点,到正规医院老年肿瘤专科制定规范治疗方案,以提高治愈率,延长生存时间。

### 科室介绍

#### 第二医院老年肿瘤科

南京市肿瘤医院(南京市第二医院)老年病科暨老年肿瘤科自建科以来随着学科的不断发展和,如今已形成具有一定规模、具备自己独特风格和模式、适应时代发展要求的学科之一。全科医疗设备精良、治疗环境优雅、生活配备完善、技术力量雄厚,拥有一支享受国务院特殊津贴医疗专家为学科带头人,以一批具有博士、硕士学位,具有中高级专业技术职称的医务人员为中坚力量的医疗队伍。老年病科位于医院西病房楼四楼四病区,环境优雅,设有普通病床44张,VIP病房两套,可为不同需求的患者提供高水平、全天候的优质医疗服务,并可应需求对住院病人建立回访网络,指导康复和保健。

### 专业介绍

#### 老年肿瘤温和绿色治疗

老年肿瘤科针对老年人常见的心脑血管疾病、呼吸系统疾病以及各种老年肿瘤等方面具有专业而独到的防治见解和措施。特别在老年肿瘤方面,就老年人年老体弱,基础疾病多,临床症状不典型的特点,采用积极而谨慎的化疗方案,辅以中药和支持治疗,同时引进了国际先进的肿瘤新一代光氧动力治疗系统,对老年肿瘤患者,尤其是对体质弱的肿瘤患者进行温和治疗、绿色治疗,有效延长老年患者的生存期,提高了肿瘤缓解率,赢得了广大中老年肿瘤患者的好评。

## 南京市第二医院

### 老年肿瘤科